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Birna skuldi halda fodingardag fyri floksfelogunum (tey eru 20 i tali). Hon xtladi at
geva teimum eitt innbjédingarkort og kundi velja imillum triggjar ymiskar moguleikar:

1 Atkeypa 20 kort fyri 15 kr hvert.
2 Atkeypa ein pakka vid 25 kortum fyri 225 kr.
3 At gera kortini sjalv.

Tilfarid til at gera kortini sjly kostadi:

I kartong fyri 35 kr
| pakki vid 25 breevbjalvum fyri 40 kr
1 posi vid sjdlvklistrandi flaggum fyri 50 kr

a Hvussu ndgv hevdi tad kostad henni, um hon valdi 1. meguleikan?
b Hvussu négv hevdi tad kostad henni, um hon valdi 3. mogulcikan?
¢ Hver var prismunurin 4 ti biligasta og ti dyrasta meguleikanum?

Jakup var & itselu.

Hann fekk 40% i avslatti av cinum skom, id hevdu kostad 1350 kr.
a Hvussu n6gy skuldi hann gjalda?

Hann keypti eisini ein venjingarbina (jakka og buksur) fyri 984 kr.
Avslatturin var eisini 40%.

b Hvussu négy hevdi venjingarbinin kostad?

At enda keypti hann cini shorts fyri 200 kr.
Her var avslatturin 100 kr.

¢ Rokna avslétturin i %,



Ein linja / hevur forskriftinay=x -3
Hon sker 1. dsin i A og 2. asini B

a Tekna linjuna / i eina krossskipan, id hevur eindina 1 em.,
b Hverji eru krosspunktini hja A og B?
¢ Rokna viddina av trihyringinum AOB (O er, har 4samir skera hver annan).

Linjan » hevur forskriflinay = x + 5
Hon sker 2. &san i C.

d Rokna avstandin Gr C og { linjuna /.

e Rokna longdina a langsiduni i 5 em
reettinklada trihyrninginum ABC.
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Td Jakup i summar hevdi verid og ferdast { Bulgaria, kom hann heimafiur vid 250 Leva,
sum pengarnir i Bulgaria cita.

a Hvussu ndgy er tad i okkara peningi, t4 kursurin er: 100 Leva kosta 393,92 kr?

Hann hevdi 10.000 kr vid til Bulgaria. Hesar pengarnar veksladi hann allar um til Evrur.
Hann fekk 1335,52 EUR fyri tzer 10,000 krdnumar,

b Hvar er kursurin & Evruni?

a Tekna ein sirkul, sum hevur mid-
depil i P = (2,-3), og sum hevur
radius 6 eindir, i eina krossskipan.
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Ein linja m, sum hevur halltalid 1,

gongur igjggnum P.
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b Tekna linjuna m.
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¢ Hver er forskriftin hja linjuni m? -0 7 5 5 4 - P -
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Ein linja p hevur forskriftina

y=-2x-9

d Tekna linjuna p.
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Hogrumegin cr tekning av einum kari
(matini cru innaru mat),

a Rokna viddina 4 endanum 4 Karinum,
b Hvussu négvar litrar ramar karid?

Toémt vigar karid 36 kg.

¢ Hvussu ndgv vigar karid vid 200/
av vatni i?

d Rokna longdina & kantinum k.

Karid er malad innan.
e Rokna viddina @ malada flatanum.

4  Rokna vinkul B.
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b Loys likningina: 20-5(2x—1) =6x + 73

¢ Umstytt framsognina: 55, p_(4—-p) . (-2b+ a)_



